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Тема урока: Перенос слов.
Цели:  - учить размышлять над правилами переноса слов;

             - закреплять навыки деления слов на слоги;

             - воспитывать чувство взаимопомощи, товарищества;

             - развивать логическое мышление, учить разгадывать ребусы.

Оборудование: компьютер, презентация, лист самоконтроля.
Ход урока:

	
	Слайд 1-3. Сообщение темы урока  -  «В гости к Смешарикам» 
Слайд 4. Повторение правил переноса слов.

              Повторение правил о делении слов на слоги.



	
	Слайд 5. Перенос слов:
Помогите Карычу найти ошибки при переносе слов (работа по цепочке) (ответы: жизнь, туча, дождь,ночь, клюв)


	
	Слайд 6. Работа над переносом слов:
Помогите Ёжику разобраться, какие слова не переносятся? ( работа в группах)

(Лист самоконтроля в каждой группе)

(ответ: Пин, Крош, Ёжик)


Слайд 7. Физминутка

	
	Разгадывание ребусов:

1) дочка

2) восемь

3) изба
Слайд 8.
Найдите односложные, двусложные, трёхсложные слова

(ответ: Крош, Пин, дом, са-ни, шап-ка, Ба-раш, мор-ков-ка, де-ре-вья)



	
	Слайд 9 . Нахождение ошибок
(коллективная работа)
Найдите ошибки в переносе слов и запишите их правильно.
Объясните свой выбор.(ответ: ёл-ка, лы-жи, шар, лист, оч-ки, снег)


	
	Слайд 10. Работа над деформированным предложением:
(взаимопроверка)
Составьте предложение, найдите главные члены  предложения и слово, которое нельзя переносить.

(ответ: Смешарики празднуют день рождения Нюши)



	
	Слайд 11. Творческая работа:

Найдите  на рисунке слова, состоящие из трёх слогов.

Запишите слова в тетрадь и поставьте ударение.(ответ: ша-ри-ки, клуб-ни-ка,  ни-точ-ка,  по-ля-на,  ро-маш-ки)


	
	Итог урока, рефлексия:
- оценки

- домашнее задание


Приложение:

      Лист самоконтроля
ПИН

КРОШ

ЁЖИК












